

Возрождение народных традиций

Встретили Новый Год сначала на детских ёлках, потом с коллективом «Глобуса», потом в кругу семьи. Не забыли, конечно, и рождественские праздники. А тут и Старый Новый Год подоспел. Но мы же на этом не останавливаемся...

Январь вообще богат на народные традиции. Одна из них - «крещенские» купания, вернее, окунание в прорубь. Ждали мороза, но напрасно. В этом году он нас не побаловал. Хотя что может помешать группе энтузиастов набраться в этот день силы и здоровья, окунувшись по многовековой традиции в ледяную воду?

В течение последних нескольких лет ИЦ «Глобус» регулярно организовывал «крещенские» купания (в какие-то годы для того, чтобы окунуться, действительно нужно было вырубать во льду прорубь), но в более тесном кругу единомышленников. А в этом году мы сделали мероприятие открытым и через социальные сети пригласили всех желающих. Готовясь к «зимнему окунанию», мы предполагали, что количество участников может быть несколько больше, чем обычно. Но даже не надеялись, что поддержка будет столь активной. Собралось более 60 человек. Надо сказать, что некоторые из гостей самостоятельно поддерживали традицию «крещенских» купаний на протяжении многих лет. И они были очень рады, найдя соратников.

Кроме возможности окунуться или, по крайней мере, подбодрить и поддержать тех, кто рискнул, участники также могли пообщаться, угоститься глинтвейном

и горячим чаем, воодушевленно исполнить любимые песни под караоке.



Создававший особую атмосферу праздника многоголосый хор, который доносился из нашей палатки, привлёк внимание других отдохнувших в этот день на озере

Naturbad Niederwiesa. Понятно, что для местных немцев проведение подобного праздника является экзотикой и вызвало неподдельный интерес. Как только наши первые участники решили окунуться, местные побросали ложки с вилками и схватились за фотоаппараты и телефоны, чтобы зафиксировать происходящее на видео.

Особенно приятно было видеть в нашей компании детей, которые купались в ледяной воде наравне со взрослыми. Их все присутствующие приветствовали с особым восторгом.

Игорь Шемяков